

Сатанинское развитие души

Вторая часть человека, включающая в себя наш разум, эмоции и волю, которая может функционировать в системе, называемой миром, созданным сатаной, где вы можете существовать без присутствия Бога.

1 Фессалоникийцам 5:23 «Сам же Бог мира да освятит вас во всей полноте; и да сохранится весь ваш дух, душа и тело без порока в пришествие Господа нашего Иисуса Христа».

Бытие 4:16-26 «И вышел Каин от лица Господня и поселился в земле Нод, на восток от Эдема. И Каин познал свою жену, и она зачала и родила Еноха. И построил он город, и назвал город по имени сына своего — Енох. У Еноха родился Ирад; и Ирад породил Мехуджаэля, и Мехуджал породил Мафусаэля, и Мафусаэль породил Ламеха. Тогда Ламех взял себе двух жен: имя одной Ада, а имя второй Цилла. И Ада родила Иавала. Он был отцом тех, кто живет в шатрах и имеет скот. Имя брата его Иувал. Он был отцом всех играющих на арфе и флейте. Что же касается Циллы, то она также родила Тувал-Каина, наставника всех ремесленников по бронзе и железу. А сестрой Тувал-Каина была Наама. Тогда Ламех сказал своим женам: «Ада и Цилла, послушайте мой голос; жены Ламеха слушают мою речь! Ибо я убил человека за то, что он ранил меня, даже юношу за то, что он сделал мне больно. Если за Каина отмстится всемеро, то за Ламеха в семьдесят раз всемеро». И Адам снова познал свою жену, и она родила сына и назвала его Сиф, «ибо Бог назначил мне другое семя вместо Авеля, которого убил Каин». для Сифа у него также родился сын, и он назвал его Еношем. Тогда люди стали призывать имя Господа».

1 Иоанна 2:15-16 «Не любите мира, ни того, что в мире. Если кто любит мир, то похоть плоти, похоть очей и гордость житейская не от Отца, но от мира».

ПРИМЕЧАНИЕ: (W.L. Recovery Version) файл Gk. Слово «космос» здесь используется для обозначения разных вещей, таких как материальная вселенная как система, созданная Богом. Здесь это слово используется для обозначения падшего человеческого рода, испорченного и узурпированного сатаной, чтобы узурпировать сотворенного Богом человека путем систематизации этого человека с религией, культурой, образованием, промышленностью, торговлей, развлечениями и т. д. через падшую природу человека. , в их похотях, удовольствиях и стремлениях, и даже в их снисходительности к жизненным потребностям, таким как еда, одежда, жилье и транспорт. - Вся такая сатанинская система лежит во лукавом.

1 Иоанна 5:19 «Мы знаем, что мы от Бога, и что весь мир лежит во власти лукавого».

Луки 9:23-25 «Тогда сказал им всем: если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и каждый день бери крест свой, и следуй за Мною. Ибо тот, кто хочет спасти свою душевную жизнь, потеряет ее, а кто потеряет свою душевную жизнь ради Меня, тот спасет ее. Ибо какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а сам погибнет или погибнет?»

Матфея 16:22-25 «Тогда Петр отвел Его в сторону и начал упрекать Его, говоря: далеко от Тебя, Господи; с Тобою этого не случится!» Но Он повернулся и сказал Петру: «Отойди от Меня, сатана! Вы Мне соблазн, потому что думаете не о том, что Божие, но что человеческое. Тогда Иисус сказал ученикам Своим: если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя и возьми свое крестись и следуй за Мною. Ибо тот, кто хочет спасти свою душу, потеряет ее, а кто потеряет свою душу ради Меня, тот найдет ее».

1 Коринфянам 2:11-14 «Ибо кто знает, что в человеке, кроме духа человеческого, который в нем? Точно так же никто не знает вещей Божиих, кроме Духа Божия. Теперь мы получили не духа мира сего, но Духа, который от Бога, чтобы нам знать то, что даровано нам от Бога. Это и мы говорим, не словами, которым учит человеческая мудрость, но которым учит Дух Святой, сравнивая духовное с духовным. А природный (душевный) человек не принимает вещей Духа Божия, ибо они для него безумие; и он не может знать их, потому что они духовно различимы».

Луки 1:39-47 «Мария встала в те дни и пошла с поспешностью в нагорную страну, в город Иудейский, и вошла в дом Захарии, и приветствовала Елисавету. И было, когда Елисавета услышала приветствие Марии, младенец взыграл во чреве ее; и Елизавета исполнилась Святого Духа. Тогда она заговорила громким голосом и сказала: «Благословенна ты среди женщин, и благословен плод чрева твоего!» Но для чего мне дано, чтобы мать Господа моего пришла ко мне? Ибо, как только голос приветствия Твоего прозвучал в ушах моих, младенец взыграл во чреве моем от радости. Блаженна уверовавшая, ибо совершится сказанное Ей от Господа». И сказала Мария: «Величит душа Моя Господа, и, возрадовался дух мой о Боге мо Спаситель».

1 Петра 1:9 «...получив конец веры вашей — спасение душ ваших».

Иакова 1:21 «Итак, отложите всякую нечистоту и умножение злобы и с кротостью примите насаждаемое слово, могущее спасти ваши души».

Евреям 4:12 «Ибо слово Божие живо и сильно и острее всякого меча обоюдоострого: оно проникает до разделения души и духа, составов и мозгов, и судит помышления и намерения сердце.»

Филиппийцам 2:12:13 «Итак, возлюбленные мои, как вы всегда были послушны, не только в присутствии моем, но гораздо более ныне во время отсутствия моего, со страхом и трепетом совершайте свое спасение; ибо это Бог производит в вас и хотение, и действие по Своему благоволению».